ДПА у формі ЗНО

    У 2008–2009 роках результати зовнішнього незалежного оцінювання за шкалою 1–12 балів зараховувалися випускникам загальноосвітніх навчальних закладів як оцінки за державну підсумкову атестацію за освітній рівень повної загальної середньої освіти .
    Починаючи з 2015 року, результати зовнішнього незалежного оцінювання для випускників знову зараховуються як оцінки за ДПА.
   У 2015 році як оцінку за ДПА випускники могли зарахувати результат зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури (української мови). У 2016 році – з двох навчальних предметів: української мови та математики або історії України (за вибором учасника).
У 2017 році як оцінки за ДПА буде зараховано результати зовнішнього незалежного оцінювання з трьох навчальних предметів (наказ Міністерства освіти і науки України від 27 липня 2016 року № 889 «Деякі питання проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти»):
1) українська мова і література (українська мова);
2) математика або історія України (період ХХ – початок ХХІ століття);
3) навчальний предмет за вибором випускника (математика, історія України, іспанська, французька, німецька, російська, англійська мови, біологія, географія, фізика, хімія).
Звертаємо увагу, що для проходження ДПА можна обрати і математику, й історію України. 
     Для визначення оцінок за ДПА зараховуватимуться результати виконання всіх завдань сертифікаційної роботи або частини з них (залежно від навчального предмета).
    Інформацію про структуру сертифікаційних робіт та перелік завдань, результати виконання яких зараховуватимуться як оцінка за ДПА, подано в загальних характеристиках сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року з української мови і літератури, історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії, англійської мови, іспанської мови, німецької мови, російської мови, французької мови.
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