Дводенний навчальний семінар для юних лідерів стартував
11 травня 2017 року стартував перший день дводенного навчального семінару для юних лідерів. Робота розпочалась на базі відділу освіти з тренінгового заняття «Формування активної життєвої позиції підлітків. Правило трьох «П».

Традиційно заняття розпочалось вправою «Коло миру» з посвяченням роботи щастю всіх людей, миру у всьому Світі, 85-річчю Донецької області.
Ритуал знайомства учасники здійснили через комплімент «Я радий тебе бачити, тому що…». А Вам часто приходиться говорити компліменти, чи вмієте Ви це робити?

Ми виготовляли маски й ділились історією цієї маски через запитання:

· Статус цієї маски?
· Які у неї цінності?
· Яка її економічна діяльність?
· Які має уміння?

· Як долає труднощі?

· Яка у неї мета?

· Як швидко приймає рішення?

· До чого вороже ставиться?

· Чим привабливе її майбутнє?
Історії були дивовижні, різноманітні, і лісові герої, і матінка-природі, і принцеси, і прості робочі люди, і супергерой, і сонце, і маска-посмішка, і вчений та ін. У кожної маски була своя місія. Усі історії  вплітались в розуміння добра.
Спробуйте виготовити свою маску та відповісти на ці запитання! А потім спробуйте відповісти на ці запитання від самого себе.
Виконували вправу на уважність. Виготовляли постери для веселої фотосесії, адже почуття гумору – важлива риса ефективного лідера. Учасники працювали групами, де проявляли свої лідерські якостіі, вміння працювати в команді, підтримувати, допомагати, слухати та чути, злагоджено діяти. 
Щиро вдячні постійному нашому спонсору ПрАТ «Глини Донбасу» (генеральний директор Ігор Ткач), Громадській організації «Добре поле» (голова Любов Марченко) за підтримку нашої доброї справи – виховання дітей, навчання мистецтву успішного життя.

Відноситись до людей, до життя, до власного майбутнього можна по-різному: працювати з ентузіазмом або упівсили, піклуватися про користь справи або тільки про себе, йти назустріч труднощам або ховатися в кущі, займати позицію активну або просто зручну.
Активна життєва позиція – духовно-практична характеристика особистості. Бережіть свої власні цінності, дійте і пам’ятайте про правило трьох «П»: повага до інших; повага до обраної справи; повага до себе!
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