Коротко про головне…

Згідно Програми розвитку освіти Добропільського району, плану реалізації програми підтримки та розвитку дитячої обдарованості «Надія Донеччини», з метою підтримки активної діяльності творчої учнівської лабораторії, наукового співтовариства учнів, розвитку інтелектуальних здібностей дітей в самостійній творчій діяльності, залучення до науково-дослідницької діяльності, сприяння розвитку пізнавального інтересу школярів 17 березня 2016 року у відділі освіти була проведена УІІ районна дитячо-юнацька конференція «Коротко про головне…» в рамках Малої академії наук (МАН). У конференції взяли участь 10 учнів 8-11 класів із 10 шкіл Добропільського району.
На конференції були присутні голова громадської організації «Добре поле», координатор благодійної діяльності АТ «Глини Донбасу» Марченко Любов, завідувач сектору внутрішньої політики Добропільської райдержадміністрації Дяк Інна.

Провідна тематика виступів учасників конференції була «Коротко про головне…», але кожен доповідач отримав конкретне завдання – виствітлити одну із сфер життя, яка є частиною змісту життя людського. На конференції знайомились із «Сімейними стосунками», вивчали категорії «Друзі», «Побут, комфорт», «Гроші», досліджували «Здоров’я», «Радість у житті», «Подорожі», «Відпочинок», «Особистісний розвиток», наближались до «Кохання».
Експерементальна частина полягала в опитуванні 40 людей з визначених питань за складеними 5 запитаннями. Учасники проявили творчий підхід: інтерв’ю, анкетування, опитування, голосування в соцмережі. 
Виступи були викладені в різних жанрах: міркування, есе, соціально-психологічне дослідження, історичні замальовки, літературні нариси, серйозні наукові обгрунтування. Найдивовижним було та дуже порадувало те, що учасники представляли свої доповіді без власних фантазій, висвітлили безпосередні, щирі відповіді опитуваних людей, іхні сумніви та відсутність відповідей на, здвалось би, прості життєві запитання, не обтяжили свої дослідження власним непережитим досвідом. Приємно було разом з дітьми працювати розумом та душею.
Однією із важливих сфер життя є «Моє оточення». Жодна людина не трапляється на життєвому шляху випадково, одні приносять щастя, інші – досвід. До спільної роботи дітей та дорослих було запропоновано відповісти на запитання:
    1.Хто твій герой? Чому?

    2.За що ти гордишся собою?

    3.Хто найдобріша людина в твоєму оточенні?

    4.Хто змушує тебе сміятись й чому?

    5.Якби ти міг (могла) зіграти будь-яку роль в твоєму улюбленому кінофільмі або мультфільмі, яку б роль ти  обрав (ла) та чому?


Спробуйте і самі відповісти!
Журі оцінило глибину, змістовність, високий рівень підготовки учасників конференції, активну підтримку та співучасть в роботі конференції педагогів-наставників. За результатами журі визначені переможці:

І місце – Воронов Юрій (Никанорівська ЗОШ І-ІІст.)

І місце – Соловйова Аліна (Шилівська ЗОШ І-ІІІст.)

І місце – Лиса Софія (Світлівська ЗОШ І-ІІІст.)
ІІ місце – Абрамцова Дар’я (Добропільська ЗОШ І-ІІІст.)

ІІ місце – Гудзоватий Сергій (Криворізька ЗОШ І-ІІІст.)

ІІ місце – Яблучанська Крістіна (Октябрська ЗОШ І-ІІІст.)

ІІ місце – Бортник Євгенія (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.)

ІІ місце – Кірсанова Анастасія (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст.)

ІІ місце – Власова Катерина (Нововодянська ЗОШ І-ІІст.)

ІІІ місце – Новіцька Єлизавета (Золотоколодязянська ЗОШ І-ІІІст.)
Учасники були нагороджені дипломами та призами. На цей раз захотілось, щоб напам’ять дітям залишилась кружка – сувенір та атласна подушка з орнаментами різних регіонів України.
Завдання дитячої конференції – формування нових поглядів, розвиток комунікативних навичок, вироблення навички брати відповідальність за власне життя на себе – виконані.
Висловлюємо подяку постійному спонсору дитячо-юнацької конференції, програми підтримки та розвитку дитячої обдарованості «Надія Донеччини» -Ткачу Ігорю – генеральному директору ПрАТ «Глини Донбасу», Марченко Любові – голові ГО «Добре поле» за можливість дарувати юним та талановитим призи та подарунки.
Життя саме по собі – чисте полотно, воно стане тим, що кожен сам намалює на ньому. Пам’ятайте: світ належить тому, хто йому радий.
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