Лідерство як життєвий проект
15 грудня 2016 року у відділі освіти відбулось третє заняття районної школи юних лідерів «Твоя ініціатива».
Лідер - це прихильник ідеї "створити світ, до якого хочуть належати люди". На нашому занятті учасники відчули на собі роль лідера, використовували свій наявний досвід роботи у команді та відпрацьовували на практиці технології ефективних комунікацій, розвивали лідерські навички та компетенції.
Цікаві вправи «Парне кольорове копіювання», «Ритм-раунд», «Колаж» відкрили приховані резерви особистості учасників, взаєморозуміння, злагодженість дій, вміння працювати спільно, наявність однієї для всіх мотивації, прагнення до одного результату.

Однією з важливих рис ефективного лідера є стресостійкість. З учасниками навчились виготовляти інструмент для зниження напруженості, врівноваження, заспокоєння, релаксу - «Стресбол», зробити який вони зможуть навчити своїх рідних, друзів.
На занятті разом з учасниками структурували вже наявні знання і досвід командної роботи, проаналізували свої сильні і слабкі сторони і отримали дієві інструменти для подальшого розвитку, отримали заряд позитивних емоцій і сформували довірче поле для подальших взаємин в команді школи юних лідерів «Твоя ініціатива».
Лідерство – це не тільки уміння вести за собою людей, а й уміння керувати власним життям.

Ми разом отримали ще одну можливість краще пізнати один одного, поділитися діловим і особистим досвідом, розширити коло спільних інтересів.
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