Сила ораторського мистецтва
26 січня 2017 року у відділі освіти відбулось заняття районної школи лідерів «Твоя ініціатива».

Слово "оратор" походить з давньої Греції, і саме так називали читців, які оголошували укази уряду для народу. Щоб оратор говорив чітко і красиво - існувала особлива система тренування.
Ораторів вчили володіти своїм голосом, вимовляти слова чітко і голосно, а також вміти голосом викликати потрібні емоції у інших людей.
У сучасному світі Ораторика також важлива для людей певних професій. Абсолютно необхідно володіти ораторикою керівникам, менеджерам вищої ланки, вчителям, співакам і театральним діячам.
На мінімальному рівні варто володіти мистецтвом красивої мови всім людям, для того щоб в процесі щоденного спілкування вправно володіти своїм голосом і бути цікавим співрозмовником.
На занятті учасники вчились розминати артикуляційний апарат (Для цього можна промовляти чистомовки, скоромовки). Дізнались вправи для заспокоєння, декілька порад для оволодіння ораторською майстерністю, комплекс вправ для вдосконалення мовлення, отримали домашнє практичне завдання «Що бачу, про те й співаю» й спробувати це робити протягом 15-20 хвилин. Приєднуйтесь!
В практичній частині заняття учасники малювали те, що додає їм впевненності. Це були й рідний дім, батьки, друзі, музика, улюблені тварини, природа, цікаві захопливі хоббі. Це саме ті речі, що допоможуть у відповідальну, хвилюючу мить, навіть перед публічним виступом.

Знайте, що навіть спілкування один на один – це публічний виступ. Навчитись говорити можна лише говорячи. (Скілеф)
Практикуйтесь! Успіхів!
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