Правила успішної людини
04 квітня 2017 року на базі читальної зали районної бібліотеки відбулось заняття районної школи лідерів «Твоя ініціатива». Тема заняття була «Правила успішної людини».

Традиційно робота розпочалась вправою «Коло миру». Результати заняття присвятили можливостям усіх дітей займатись творчістю, кожній людині мати змогу втілити свої мрії в життя, миру у всьому Світі.

Успіх та щастя нерозлучні. Що потрібно робити або не робити та як правильно жити, щоб одного разу зі щирою посмішкою заявити про себе «Я щаслива та успішна людина».
Якщо подивитись на усіх успішних людей, то можна помітити, що багато в чому у них є схожість, у них однаковий світогляд, стиль життя, вони ставлять цілі та завдяки працелюбності досягають їх. Тому в справі досягнення успіху можна виділити деякі правила, що дозволяють його досягати.

Сьогодні на занятті учасники районної школи юних лідерів «Твоя ініціатива» творили картини своїє мрії, обговорювали шляхи досягнення поставленої мети, говорили про важливі речі для досягнення успіху у житті: бути впевненими, вірити у себе, не зупинятись, бути наполегливими, постійно навчатись, багато читати, вивчати іноземну мову, шанобливо ставитись до людей, до усього оточуючого, до природи, мріяти та любити.
Лідера без команди не буває. Цікавою вправою була «Ритм-раунд та підтримай мій ритм» (за матеріалами програми «Heart» Save the children). Учасники обирали музичні інструменти, грали свої ритми, намагались зіграти спільну мелодію. Такий оркестр – сильна вправа на пізнання самого себе, на самовираження, на розвиток самооцінки, впевненості у собі, чутливості до інших.
Щира вдячність учасникам районної школи лідерів «Твоя ініціатива» за відкритість. активність, їх дорослим наставникам за співучасть у саморозвитку, самовдосконаленні молодого покоління, бажанні стати успішними та щасливими молодими людьми.


Дякую нашим постійним спонсорам у підтримці та розвитку дитячої обдарованості – ПрАТ «Глини Донбасу» (директор Ігор Ткач), Громадській організації «Добре поле» (голова Любов Марченко).

Основні правила успішної людини:
1.Візьми відповідальність за своє життя.

2.Визнач чого ти хочеш від життя.

3.Став цілі.

4.Вір у свій успіх та дій!

Додаткові правила успішної людини:

· Займайся спортом.

· Знайди однодумців.

· Займайся саморозвитком.

Трансформуйте своє життя крок за кроком, вірте у свої сили!
Дайте собі дозвіл на успіх. Дозвольте собі стати вільним, здоровим, щасливим. Пам’ятайте – все у Ваших руках!
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