Веселе й голосисте життя у юних журналістів
24 листопада 2016 року у відділі освіти в рамках програми підтримки та розвитку дитячої обдарованості «Надія Донеччини» пройшов районний конкурс серед юних журналістів «Епоха імені Тебе». 5 годин юні конкурсанти випробовували свої здібності та таланти у журналістській справі.

В конкурсі прийняли участь 6 команд шкільних газет: «Пятидневка» (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст.), «Веселка» (Криворізька ЗОШ І-ІІІст.), «Зебра» (Золотоколодязянська ЗОШ І-ІІІст.), «Хвилинка» (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.), «Школярія» (Світлівська ЗОШ І-ІІІст.), «ДОПІНг» (Нововодянська ЗОШ І-ІІст.).

Конкурс розпочався справжніми театралізованими візитками, костюмованими виступами, емоційними презентаціями редакційних команд.

Наступним випробовуванням був – вихід в люди, який вже давно сподобався учасникам конкурсу. Цього року юні журналісти шукали на вулицях міста секрети успіху та душевного спокою. До власної скарбнички успіху назбирали впевненість, правильно поставлену мету, мотивацію, наполегливість, навчання, саморозвиток та самовдосконалення, комунікабельність, знайомства з новими людьми, спілкування, підтримку. До валізи секретів власного душевного спокою взяли сімейний затишок, любов, дружбу, здоров’я, повагу, шанування батьків та старших людей, правильне харчування, здоровий спосіб життя, контроль над власними думками та емоціями.
Учасники із підручних матеріалів будували «Місто мрії», характеризували атмосферу, в якій живуть його жителі, чим займаються, від чого щасливі, про що там можна мріяти, що у ньому особливе.

Домашнім завданням для конкурсантів було зробити випуск шкільної газети, присвячений здібностям та талантам учнів та педагогів, в якій вони навчаються. Вийшов цікавий екмперемент, який підтвердив вираз: «Від талановитого вчителя до талановитих учнів».
В конкурсному турі «Місяць повних комор» для фотокореспондентів випробовуанням було висвітлення результатів праці людей, багатства самої природи, що дало можливість наповнити комори щедрими дарунками. Враження від їх фотознімків найдивовижніше, захоплююче.
Конкурс завершився, визначені переможці районного конкурсу серед юних журналістів «Епоха імені Тебе» 2016:

І місце – «Хвилинка» (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.), 

І місце – «Школярія» (Світлівська ЗОШ І-ІІІст.),

ІІ місце - «Веселка» (Криворізька ЗОШ І-ІІІст.), 

ІІ місце – «Зебра» (Золотоколодязянська ЗОШ І-ІІІст.),

ІІІ місце – «Пятидневка» (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст.),
ІІІ місце - «ДОПІНг» (Нововодянська ЗОШ І-ІІст.).

Для учасників та переможців конкурсу були виготовлені спеціальні призи – фірмові блокноти «Епоха імені тебе», статуетки.
Гостями й одночасно шановним журі були голова громадської організації «Добре поле», координатор благодійної діяльності ПрАТ «Глини Донбасу» Любов Марченко, завідуюча сектору внутрішньої політики Добропільської райдержадмінітсрації Інна Дяк, начальник відділу виробництва та соціальної політики редакції газети «Новий шлях» Яна Рубан.

Щира подяка спонсору конкурсу директору ПрАТ «Глини Донбасу» Ігорю Ткачу за чудові пам’ятні призи. 

Трапляються події, звершуються відкриття; юний креативний та творчий журналістський загін запалює бурхливим життям, кольоровими сторінками.

Вітаємо переможців, вітаємо учасників, дебютантів! Щасливої Вам долі, юні журналісти! Дивуйте, вражайте, дерзайте!
Паращук Л.М.

п/психолог РМК,

координатор реалізації районної програми «Надія Донеччини» 
