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Профілактика дитячої безпритульності та бездоглядності 
Профілактика - комплекс різного роду заходів, спрямованих на попередження будь-якого явища і / або усунення факторів ризику.
Бездоглядність, безпритульність - терміни, що характеризують певні соціальні особливості неповнолітніх, які перебувають у важкій життєвій ситуації.
Бездоглядний - неповнолітній, контроль за поведінкою якого відсутній внаслідок невиконання або неналежного виконання обов'язків щодо його виховання, навчання та (або) утримання з боку батьків або законних представників, або посадових осіб; безпритульний - бездоглядний, що не має місця проживання та (або) місця перебування.

Безпритульного (або перевихованого безпритульного) неважко виявити серед інших людей. Його поведінка різко відрізняється від поведінки однолітків, вихованих в "тепличних" умовах. На безпритульних дивляться в суспільстві як на "зіпсованих" і "злочинних" дітей. Безпритульні діти відрізняються більш сильним інстинктом самозбереження, підвищеною збудливістю, схильністю до штучних збудників (наркотиків, алкоголю і т. п.), Так само у них загострене почуття справедливості і співчуття, вони дуже яскраво і щиро висловлюють свої емоції. Деякі з них передчасно починають статеве життя. Вони також відрізняються витривалістю, активністю, солідарністю в групових діях. Криміналісти відзначають, що у безпритульників життєві цілі можуть зміщуватися в бік психологічного комфорту, отримання «сьогохвилинних задоволень».
Найважливішим фактором бездоглядності неповнолітніх є умова сімейного виховання. Дослідження дозволяють визначити модель батьківської сім'ї, де діти стають на шлях асоціальної поведінки:
- Наявність в сім'ї безробітних;
- Низький рівень добробуту;
- Деструктивні взаємні відносини між членами сім'ї;
- Нестабільний шлюб або батьки в розлученні;
- Часті соціальні контакти членів сім'ї з носіями асоціальних форм поведінки.
- Наявність в сім'ї членів з асоціальною поведінкою;
Найважливішим фактором бездоглядності неповнолітніх є умова шкільного виховання. Школа як соціальне середовище може провокувати різну поведінку дитини. Факторами формування соціальної поведінки, перш за все, є система відносин, шкільний уклад. Тому дуже важливо, щоб в школі були створені умови, що забезпечують нормальний розвиток учня, в тому числі дотримання його прав, доступ до якісної освіти та ін.
Серед причин, за якими діти і підлітки залишають школу, можна виділити наступні:
- відсутність інтересу до навчання та ін.
- неуспішність;
- погана поведінка;
- фізичне і моральне насильство вчителів;
- проблеми зі здоров'ям;-формування у частини учнів негативного досвіду навчання;
- «Прихований відсів»;
- непідготовленість школи до роботи з «проблемними» дітьми;
В основі вирішення проблеми дитячої бездоглядності лежить профілактична робота з сім'ями, в першу чергу з сім'ями, які перебувають у соціально небезпечному становищі - малозабезпеченими, неповними; сім'ями, де є безробітні, які зловживають алкоголем.
В основі системи профілактики бездоглядності та правопорушень неповнолітніх місія і завдання загальноосвітнього закладу визначені в такий спосіб:
- Надання соціально-психологічної та педагогічної допомоги неповнолітнім, які мають відхилення у розвитку або поведінці, з якої-небудь проблеми в навчанні;
- Виявлення неповнолітніх, які перебувають в соціально небезпечному положенні, а також які не відвідують або систематично пропускають з неповажних причин школу, вжиття заходів щодо їх виховання і одержання ними основної загальної освіти;
- Виявлення сімей, які перебувають в соціально небезпечному положенні, і надання їм допомоги в навчанні і вихованні дітей;
- Забезпечення організації в школі спортивних секцій, технічних та інших гуртків, клубів та залучення до участі в них неповнолітніх;

- Здійснення заходів щодо реалізації програм та методик, спрямованих на розвиток законослухняної поведінки неповнолітніх.
Для вирішення проблем неповнолітніх безнадзорників потрібно займатися її ранньої профілактикою. Під профілактикою маються на увазі науково обгрунтовані і своєчасно вжиті дії, спрямовані на запобігання можливих фізичних або соціокультурних колізій у окремих індивідів груп ризику, збереження, підтримку і захист нормального рівня життя і здоров'я людей, сприяння їм у досягненні поставлених цілей і розкриття їх внутрішнього потенціалу. Часто первинна профілактика вимагає комплексного підходу, який приводить в дію системи і структури, здатні запобігти можливим проблемам або вирішити поставлені завдання.
Бездоглядні потребують відновлення втрачених контактів з родиною і школою. Співпраця школи та сім'ї - це результат цілеспрямованої і тривалої роботи, яка, перш за все, передбачає всебічне і систематичне вивчення сім'ї, знання особливостей і умов сімейного виховання дитини, а також відкритість сім'ї до педагогічного впливу в разі виявлених труднощів. В основі взаємодії школи та сім'ї має бути взаємна довіра і повага, взаємна підтримка і допомога, терпіння і терпимість по відношенню один до одного. Це допоможе педагогам і батькам об'єднати свої зусилля в створенні умов, для формування у дитини тих якостей і властивостей, які необхідні для його самовизначення і самореалізації

Успіх соціально-профілактичних заходів багато в чому залежить від того, на яких принципових засадах будується ця діяльність. Робота з сім'єю включає в себе діагностику дитячо-батьківських відносин, типу сім'ї, надання різних видів допомоги і підтримки сім'ї, постійний контакт школи з сім'єю.
З дитиною проводиться діагностика і вивчення особистих якостей особистості, створення «ситуації успіху», педагогічна допомога і підтримка, щадний режим навчання. Так само необхідно працювати з педагогічним колективом навчального закладу та займатися підвищенням педагогічної культури батьків.
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