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Збереження репродуктивного здоров’я підлітків

Під репродуктивним потенціалом розуміється здатність підлітка при вступі в дітородний вік відтворити міцних та здоровихе нащадків. Охорона репродуктивного здоров'я підлітків полягає, перш за все, в інформованості школярів про необхідність збереження здоров'я.
Період юнацтва - період між статевим дозріванням і прийняттям молодими людьми обов'язків і відповідальності дорослих, є одним з останніх соціально-культурних нововведень. Рання статева зрілість і більш пізніший вступ у шлюб сприяли тому, що юність стала вважатися окремим етапом життя.
Доросле життя - це не тільки віковий період, але і участь у праці і виконання сімейних обов'язків. Однак без належної підготовки до дорослого життя, в тому числі сімейного, або ж в тому випадку, якщо сформувалися позиції або моделі поведінки молоді не можуть бути адаптовані до умов, що змінюються соціальних умов, період юності може стати часом втрачених можливостей і підвищеного, з медичної точки зору, ризику.
Діти 13-15 років погано піклуються про здоров'я, не замислюючись про наслідки, і набувають різні шкідливі звички, неправильно харчуються, починають вживати алкоголь, палити. Цьому може сприяти несприятлива обстановка в сім'ї, брак уваги з боку батьків, вуличне виховання. У цей час у школярів формується сексуальність і індивідуальний спосіб життя. Від того, як це відбудеться, залежить якість подальшого життя: здоров'я своє і майбутніх дітей.
У період статевого дозрівання потрібно навчити людину зміцнювати здоров'я, сформувати основи репродуктивного здоров'я підлітка.
У період дорослішання підлітки часто виявляються в ситуаціях ризику. Ці ситуації допомагають їм визначити, чи здатні вони вирішувати проблеми, з якими стикаються. Підлітки можуть помилково вважати свою поведінку, особливо якщо вона аналогічна поведінці дорослих людей, як позбавлене якого б то не було ризику. Іноді підлітки вважають, що найпростішим способом досягнення статусу дорослих для них є сексуальні відносини, вагітність і народження дітей. Однак ранній початок статевого життя і пов'язаний з цим ризик небажаної вагітності часто поєднується з іншими ризиками, такими як куріння, споживання алкоголю і наркотиків, які знижують здатність людей приймати обґрунтовані рішення, в результаті чого їх поведінка стає ще більш ризикованим.
Злидні, розлад у родині і незадоволеність батьків особистим життям, різні надзвичайні ситуації, що впливають на стан сім'ї, можуть підвищити ризик того, що діти стануть об'єктом сексуальної експлуатації. Моделі залицяння і підготовки до початку статевих відносин можуть бути порушені особами більш старшого віку, які часто керуються тільки плотських почуттям.
Молоді люди цінують своє особисте життя, самобутність і право приймати рішення, що їх стосуються на основі точної інформації. Всім, хто причетні до життя молодого покоління важливо:
· приймати молодь такою, яка вона є, і не читати нотацій з приводу її поведінки;
· дозволяти молодим людям самим приймати рішення, що стосуються їхнього життя;
· не створювати упередженої думки про молодь;
· створювати умови, при яких молодь відчувала б себе впевнено і комфортно;
· надавати необхідні інформацію та послуги;
· не розголошувати конфіденційну інформацію;
· своєчасно надавати допомогу, якщо це необхідно;
· враховувати думку молодих людей щодо наданої допомоги.
Сім'я як і раніше надає найбільш сильний вплив на поведінку і вибір підлітків. Більшість підлітків хотіли б отримувати поради та підтримку у своїх батьків.
Підлітки завершують цикл фізичних, емоційних і фізіологічних мандрівок на шляху до зрілості в постійно мінливому світі, який рясніє як можливостями, так і небезпеками. Більшість підлітків сповнені оптимізму і складають позитивно заряджену рушійну силу суспільства. Коли підлітки відчувають підтримку, то можуть стійко переносити всі невдачі, долати проблеми з великим завзяттям.
Допомагайте підліткам розвиватися і бути здоровими і рухатися до здорової зрілості, підтримуйте підлітків, які шукають способи зберегти своє здоров'я.
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