Лекция № 17.
Тема: Строковый тип данных. Операторы для работы со строковым типом данных.

Цель: Познакомиться со строковым типом данных. Научиться применять основные операторы работы со строковыми данными.

Строковый тип данных – это тип данных, содержащий в себе набор символов.

	  Var

     S, S1 : String;

Begin

S := ‘hhhjjjrin’;

S1 := ‘3+5’;

End.


Переменные строкового типа не могут содержать в себе более 255 символов. При этом символы могут содержаться совершенно произвольные. Единственное обязательное условие – при присваивании определенного значения переменной строкового типа, значение переменной указывается в одинарных кавычках. Пример:

В этом примере в ячейку s положили набор букв, а в ячейку S1 – написанное выражение 3+5, однако его значение вычисляться не будет. Раз тип переменной s1 String, то для Pascal это всего лишь набор символов.

Кроме того, каждая буква переменной типа string имеет свой порядковый номер. К любой букве можно обратиться по ее номеру.

Рассмотрим основные операторы, для работы со строковым типом данных. 

	q:=Length(s)
	Определяет длину строки s, то есть количество символов в ней.

k : Integer; Пример s := ’моя_мама_-_лучшая_мама_в_мире!’; k := Length(s); k=30.

	w:=Pos(s1,s)
	Если слово s1 входит в слово s, определяет  номер позиции, с которой начинается первое вхождение, если вхождений несколько, остальные определить пи помощи этой функции нельзя. Если же вхождений нет – w=0. w: Integer.

Пример: S1:=’мама’ ;   S:=’моя_мама_-_лучшая_мама_в_мире!’;   W:= Pos(s1,s);  Результат - w=5.

	Insert(s1,s,k)
	Вставляет строку s1 в строку s, начиная с номера k строки s.

Пример: S1:=’мама’ ;   S:=’моя_мама_-_лучшая_в_мире!’; Insert(s1,s,19). Начиная с 19-ой позиции слова s  будет добавлено слово s1. Остальной текст не потеряется, а отодвинется. Результат – s= ’моя_мама_-_лучшая_мама_в_мире!’;

При использовании этого оператора, будет изменяться только значение переменной s.

	Delete(s,n,k)
	Используется в случае, когда из строки надо удалить некоторый символы. Удаляем из строки s, начиная с символа № n, k символов подряд. 

 Пример: S1:=’мама’ ;   S:=’моя_мама_-_лучшая_мама_в_мире!’; Delete(s,19,5). Из  строки s, начиная с позиции №19 будет удалено 5 символов, это символы ‘мама_’ Результат - s:=’моя_мама_-_лучшая_в_мире!’.

 При использовании этого оператора, будет изменяться только значение переменной s.

	S1:=Copy(s,n,k)
	Используется в случае, когда из строки надо скопировать некоторую часть для работы с этой частью. Копируем из строки s,   начиная с символа № n, k символов подряд.

Пример: S:=’моя_мама_-_лучшая_мама_в_мире!’; s1:= Copy (s,6,8). Находим в строке s 6-ой символ. И копируем, начиная от него 8 символов подряд. Результат - s1= ‘ама_–_лу’. Значение переменной s не изменяется!


Пример 1. У Вас есть набор данных про учеников класса в следующем виде: Фамилия Имя Отчество. Надо исправить данные, представив их в виде Фамилия И.О.

Данных об учениках много и поэтому еще раз набирать с клавиатуры не хочется. Разберем, как эту операцию можно проделать для одного ученика, для того, чтобы потом ее автоматизировать. 

Разберем на конкретном примере: s := ‘Petrov Petr Petrovich’.

В новой переменной s1 должна содержаться часть строки s от первого символа, до символа после первого пробела, то есть Petrov Petr. Чтобы скопировать эту часть из строки s надо определить позицию первого пробела в строке s – это оператор POS. После того, как позиция определена, надо скопировать в s1 часть строки s от начала до следующей после пробела буквы, это оператор COPY. Далее, надо добавить в конец строки s1 точку – это оператор INSERT. Для этого надо определить длину строки s – это оператор LENGTH. В результате этих операций мы получим s1=’Petrov P.’.

	Program ff;

 Uses

     Crt;

  Var s, s1: String;

      k, q :Integer;

Begin

  s := 'Petrov Petr Petrovich';

  k := Pos(' ',s);

  s1:=Copy(s,1,k+1);

  q := Length(s1);

  Insert('.' , s1 , q+1);

  Delete (s,1,k);

  k := Pos(' ',s);

  q := Length(s1);

  Insert(s[k+1] , s1 , q+1);

  s1:=s1+'.';

  WriteLn(s1);

End.


Чтобы теперь добавить в конец полученной строки инициал отчества, надо найти второй пробел строки s. Используя функцию POS, мы можем найти только первый пробел. Чтобы второй пробел стал первым, надо удалить из строки s часть строки от начала до первого пробела – это оператор DELETE.

Теперь находим первый пробел, добавляем символ после него к концу строки s1 и добавляем после него точку. Перейдем к программе.

Задание на урок.

Ввести с клавиатуры переменную строкового типа. Определить: Сколько в ней символов, Есть ли пробел: если есть ,то какая позиция у первого пробела. Есть ли латинские буквы ‘h’, ‘j’. Получить новую строку, состоящую из 2-х первых и 2-х последних символов исходной строки. Результат на экран. У исходной строки удалить 3-ий, 4-ый, 5-ый символы. 

Домашнее задание:
Ввести с клавиатуры переменную строкового типа. Определить: Сколько в ней символов, Есть ли пробел: если есть, то какая позиция у первого пробела. Есть ли латинские буквы ‘е’, ‘t’. Получить новую строку, состоящую из символов исходной строки до первого пробела. Результат на экран. У исходной строки удалить все символы после первого пробела.
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