Краса та гумор України
23 квітня 2018 року в рамках районної програми підтримки та розвитку дитячої обдарованості «Надія Донеччини», програми Національно-патріотичного виховання відбувся районний конкурс серед юних танцюристів «Майданс. Добропільщина» - 2018.

В конкурсі прийняли участь 9 шкіл Добропільського району та Шахівської ОТГ. 485 учасників, танцювальний батл, сучасність ритмів, шаленість ретро, різномаїття стилів, райдужні кульки, золоті зірки, гарний настрій, яскраве сонце, тепло сердець, перемоги, призи – все підкреслило святкову атмосферу конкурсу.

Журі конкурсу у складі голови ГО «Добре поле» Любові Марченко, директора Святогорівського будинку культури Ірини Рязанцевої, координатора програми «Надія Донеччини» Лілії Паращук оцінили 22 танця малих форм, 7 великих танцювальних композицій. 

Тему «Краса та гумор України» найкраще розкрили переможці конкурсу (І місце) серед малих танцювальних форм:
молодший танцювальний колектив «Грація» (Шилівська ЗОШ І-ІІІст.) з танцкомпозицією «Ляльки» (6-10р.р.), танцювальний колектив «Ганнусі» (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст.) з танцкомпозицією «Єврейський танець» (11-14р.р.), танцювальний колектив «Сюрприз» (Золотоколодязянська ЗОШ І-ІІІст.) з танцкомпозицією «Народження» (15-17р.р.), танцювальний колектив «Імпульс» (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.) з композицією «Полька» (15-17р.р.), сташий танцювальний колектив «Грація» (Шилівська ЗОШ І-ІІІст.) з композицією «Street Dance» (15-17р.р.).
Переможцями конкурсу масових композицій стали:

Гран-прі – танцювальний колектив «Квіти України» (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.) з композицією «Сорочинський ярмарок».

І премія -  танцювальний колектив «Грація» (Шилівська ЗОШ І-ІІІст.) з композицією «Шалене ретро».

Переможці районного конкурсу були нагороджені дипломами., призами. Спеціально для конкурсантів були виготовлені статуетки.

Висловлюємо подяку постійному спонсору конкурсу Ткачу І.П. – генеральному директору ПрАТ «Глини Донбасу», Марченко Л.О. – голові ГО «Добре поле» за можливість дарувати моменти щастя та вдячності юним талантам та їх наставникам у вигляді призів.

Щира вдячність адміністрації Святогорівської ЗОШ І-ІІІст. та всьому педагогічному колективу за гостинність.
Щира вдячність директору Вірівського будинку культури Рязанцеву Юрію за музичний супровід конкурсу.
Щиро дякуємо творчим наставникам дитячих колективів за вагомий внесок у розвиток у дітей краси рухів, тіла, відчуття музики й ритму.

Сердечна подяка батьками талановитих дітей за турботу.
Україна пишатиметься своїми дітьми!
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