StarsMusicFest
26 квітня 2018 року фестиваль “StarsMusicFest”, в якому школярі Добропільського району змагались в майстерності виконання українських народних пісень та естрадного співу. 
У фестивалі прийняли участь 222 виконавця, 5 годин роботи журі, які прослухали 62 виступа.
Гостинно приймав БК с.Вірівка, в урочистій, затишній залі не було вільного місця.
Талановиті діти дарували насолоду від голосів, майстерності виконання обраних композицій. Приємно вразили дебютатнти. Чарувало різномаїття жанрів, стилів музичних композицій.
Щира вдячність кожному, хто причетний до звершення такої світлої справи: директорам шкіл та ії заступникам, кожному вчителю, кожному художньому керівнику, мамам і татам цих чарівних дітей, водіям, що привезли діток, директору Вірівського БК Рязанцеву Юрію, його фахівцям – помічникам.
Щира вдячність шановному журі: Марченко Любові (голові ГО «Добре поле», Дорошкевич Тетяні (Директору будинку народних традицій с.Світле), Слушаєнко Катерині (викладачу вокалу, випускниці програми «Надія Донеччини») -). Справа не легка – обирати переможців). За рішенням журі визначені переможці та учасники.
[bookmark: _GoBack]Щира вдячність спонсорам районного фестивалю «StarsMusicFest» ПрАТ «Глини Донбасу» (генеральний директор Ткач Ігор), ГО «Добре поле» (голова Марченко Любов) за можливість дарувати дітям подарунки: чудові, м’які, приємні на дотик з добрими оченятами – українські сувеніри.
Свою роботу ми присвятили щасливому дитинству! Щасливі діти – красива, багата, успішна Україна!
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