Сучасні підлітки: нова генерація
17 квітня 2018 року у відділі освіти відбулась ІХ дитячо-юнацька конференція в рамках МАН «Сучасні підлітки: нова генерація. Знайди 5 відмінностей від підлітків ХХ сторіччя».

Кожне покоління вважає себе більш розумним, ніж попереднє, більш мудрим, ніж майбутнє. (Джордж Орвелл - письменник).

Було покоління дітей Перемоги, покоління стиляг, покоління ікс, покоління Next, а зараз – покоління Ай-дітей, для яких айфон і айпод стають звичайними іграшками. (Венедикт Немов - письменник).

Ось з таких слів розпочалась конференція, в якій участь прийняли 6 учнів шкіл району. Учасники досліджували соціалізацію, розваги, захоплення, кумирів,.професії, моду, громадські молодіжні організаціїї у порівнянні підліткових епох різних сторіч. Жоден виступ не повторився, а доповнив та глибше розкрив виступи попередніх спікерів.
Радувало майстерне володіння демонстраційною технікою, робота з презентацією, укладені відеоролики. Тема війни в Україні не обійшла роздуми дітей, іх ставлення до цієї трагедії та прагнення миру, їх переживань за долю, за майбутнє.

У пост-спілкуванні після офіційних виступів виділили деякі цікаві особливості дітей покоління Z: мають багато захоплень, але вони поверхневі; соціалізуються в мережі; постійно хочуть розважатись; важко робити вибір.

Сьогодняшні діти – це нові люди. Їх головну рису дорослі сприймають як егоїзм. Але вони спрямовані вглиб себе самих і там самостійно знаходять відповіді на свої запитання.

Деколи важливо зробити декілька кроків назад, щоб краще роздивитись те, що чекає тебе попереду.

Сьогодні разом з дітьми, для яких новий світ – єдиний можливий, ми зробили подорож у дитинство іх мам, татусів, бабусь та дідусів, вчителів, наставників.
Журі оцінило глибину, змістовність, високий рівень підготовки учасників конференції, творчий підхід, креативність, використання сучасних технологій, активну підтримку та співучасть в роботі конференції педагогів-наставників та вирішило визнати учасників лауреатами І Премії – Ярову Наталю (Нововодянська ЗОШ І-ІІст.), Булавіна Дениса (Добропільська ЗОШ І-ІІІст.), лауреатами ІІ Премії – Фіронову Тетяну (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст), Бортнік Євгенію (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.), Карманець Аліну (Криворізька ЗОШ І-ІІІст.), Магей Надію (Опорний заклад «Світлівська ЗОШ І-ІІІст.»). 

Учасники були нагороджені дипломами та призами. Щиро дякуємо за допомогу та постійну активну участь в роботі конференцій Дяк Інну – завідуючу сектором внутрішньої політики Добропільської райдержадміністрації. Висловлюємо щиру подяку постійному спонсору дитячо-юнацької конференції, програми підтримки та розвитку дитячої обдарованості «Надія Донеччини» - Ткачу Ігорю – генеральному директору ПрАТ «Глини Донбасу», Марченко Любові – голові ГО «Добре поле» за можливість відзначити  досягнення талановитих дітей чудовими українськими сувенірами.

Діти – завжди сучасні, бо живуть у свій час!

Динамічність, яскравість, інформація, стислість – ось девіз дітей ХХІ сторіччя!
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