Юний ерудит
23 травня 2017 року у відділі освіти відбувся районний конкурс серед учнів 4 класів «Юний ерудит». В конкурсі взяли участь 7 учнів шкіл Добропільського району та Шахівської ЗОШ І-ІІІст.. Програма конкурсу складалась з 10 турів. Учні змагались у кмітливості, логічному мисленні, уважності, теоретичних заннях української мови. Конкурсанти розв’язували ребуси, виіршували логічні задачі з незвичним змістом, віршовані задачі у математичному кросі, розгадували загадки, чарівні квадрати.

Переможцями (І місце) стали двоє конкурсантів, які набрали однакову кількість балів: Кравченко Анна (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст.), Сліпченко Олексій (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.). Вітаємо переможців! 
Щира подяка сміливим та розумним учасникам за відважність взяти участь у районному конкурсі, продемонструвати свої знання та вміння, вчителям, які навчають та виховують наших конкурсантів, за щоденну кропітку працю, батькам за сприяння розвитку здібностей своїх дітей.

Вдячність спонсору програми підтримки та розвитку дитячої обдарованості «Надія Донеччини» ПрАТ «Глини Донбасу» (генеральний директор Ігор Ткач), ГО «Добре поле» (голова Любов Марченко) за можливість дарувати чудові подарунки, відзначати здобутки, подолання, перемогу.

Нашу роботу ми присвятили нашим Вчителям, мамам, батькам, 85-річчю Донецької області.

Бажаємо нових вершин, нових перемог нашим юним розумникам!

Лілія Паращук
п/психолог РМК, координатор програми «Надія Донеччини»

