Свято музики і душі

27 квітня 2016 року  в Будинку культури с. Вірівка відбувся районний конкурс серед юних вокалістів.

Конкурсна програма об’єднала два вокальних конкурса – конкурс української народної пісні «Душа моя співуча» та конкурс серед юних вокалістів «Краса врятує світ».

У своїх вокальних даних з’їхались змагатись 227 дітей від 6 до 17 років. Журі прослухали та оцінили 57 виступів.

Прикрасою конкурсу української народної пісні були музичний супровід вокального колективу «Ганнусі» (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст.) ансамблем народних інструментів «Козаченьки», цікава інсценізація пісні «А мій милий вареничків хоче» (Криворізька ЗОШ І-ІІІст.), дивовижне попурі українських народних пісень у виконанні гурту «Веселка» (Добропільська ЗОШ І-ІІІст.), дебют Моісеєнка Іллі (Шилівська ЗОШ І-ІІІст.), танцювальний супровід пісні «Ти до мене не ходи» (Никанорівська ЗОШ І-ІІст.), ліричність вокального колективу «Талісман» (Золотоколодязянська ЗОШ І-ІІІст.), щирі дитячі співаючі обличчя Октябрської ЗОШ І-ІІІст., сильнющий голос солістки вокального колективу «Сонечко» Нововодянської ЗОШ І-ІІст., гарні нові косюми ансамбля «Співаночки» Святогорівської ЗОШ І-ІІІст., чарівне багатоголосся дитячого ансамблю «Джерельце» (Світлівська ЗОШ І-ІІІст.).


Учасники конкурсу були нагороджені дипломами, сувенірною атласною подушечкою з українськими орнаментами. Вокальні колективи, які зайняли І місце були відзначені спеціальною статуеточкою «Душа моя співуча».


Тематикою конкурсу «Краса врятує світ» для вокалістів 6-17 років у цьому році була «Пісні переможців телевізійних конкурсів «Нова хвиля», «Євробачення», «Голос країни» та ін.». Порадував репертуар виконавців, їх майстерність виконання, високий рівень вокальних даних, чарівність сценічних образів, велика кількість лауреатів І премії. Найкращі виконавці були нагороджені спеціальним призом – зіркою «Краса врятує світ»: Єрьоменко Анастасія (Ганнівська ЗОШ І-ІІІст.), Богунська Ірина (Нововодянська ЗОШ І-ІІст.), Худолєєв Денис, Лиса Софія, Буганцев Валентин (Світлівська ЗОШ І-ІІІст.), Рязанцева Євгенія (Святогорівська ЗОШ І-ІІІст.).


Щира подяка подружжю Рязанцевих Юрію Леонідовичу (директору Вірівського Будинку культури) та Ірині Станіславівні (керівнику народного самодіяльного колективу «Веснянка» БК с.Вірівка) за створену теплу, душевну, святкову атмосферу, професійний музичний, звуковий та світловий супровід виступів юних конкурсантів.


Щира подяка спонсорам дитячого свята ПрАТ «Глини Донбасу» Ткачу Ігорю, голові громадської організації «Добре поле» Марченко Любові.


Пісенне свято,  свято музики і душі, дитяча талановитість, підтримка дорослих наповнили життя добром, світлом, вірою та щастям! Бажаю творчих успіхів, нових злетів та перемог!

Лілія Паращук 

 п/психолог РМК, координатор програми підтримки 

та розвитку дитячої обдарованості «Надія Донеччини»
