Рекомендації логопеда батькам майбутніх першокласників
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Скоро до школи! Сьомий рік життя - відповідальний і          

                                                                  важкий.

     Ви, звичайно, турбуєтеся: впорається ваш малюк з усіма труднощами.   

           Адже це багато в чому залежить від вас, шановні батьки. 
Сім'я - це тил за спиною дитини. Хочете, щоб дитина добре вчилася, та при цьому була бадьорою, веселою і здоровою, - допоможіть їй! 
     Підготовка до школи - це не тільки навчання грамоті або рахунку. Потрібно заздалегідь прикласти чимало зусиль - зате і результат порадує вас! 
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   Перш за все, до початку навчання зміцнюйте здоров'я майбутнього учня. Обов'язково зверніть увагу на стан носоглотки, необхідно перевірити слух, зір. 

     На сьомому році життя дитина обов'язково повина правильно вимовляти всі звуки рідної мови, фрази - чітко й виразно, різної гучності в залежності від конкретної ситуації.
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     Під силу майбутньому першокласнику: довільно змінювати темп мовлення (повільніше або швидше), володіти нормами літературної вимови, користуватися спонукальною, питальною і окличною інтонацією. 

     Часто діти замінюють звуки тому, що помиляються при їх розрізненні на слух. Щоб досягти правильного вимови, необхідно розвивати в дитині вміння диференціювати (розрізняти) звуки. Цілком можливо, що йому в цьому допоможе правильне вимова мами. 

      У деяких дітей все-таки можуть бути порушення звуковимови, найчастіше це стосується шиплячих, свистячих. Звуків «Р» і «Л», іноді недостатньо чітко вимовляються слова, особливо якщо дитина говорить занадто швидко. Так як вимова звуків та їх розрізнення на слух тісно пов'язані, займаючись одним, не можна упускати з виду і друге. 
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     Зверніть увагу на словниковий запас. У словнику 6-7-річної дитини має бути близько 2000 слів, причому серед них представлені всі частини мови. Якщо ви хочете, щоб мова вашої дитини відповідала віковій нормі, а словник був достатньо багатим, намагайтеся, по-перше, самі говорити правильно, по-друге, більше часу знаходити для спілкування з дитиною, а в-третіх, займатися з нею. 

     Часто навчання письму викликає у дітей найбільші труднощі, проблеми. Для того щоб уникнути проблеми, потрібно вирішити питання з готовністю до письма безпосередньо руки. 
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     Перш за все, треба запастися пластиліном для ліплення - ліплення чудово впливає на дрібну моторику. 
Такі вправи, як :

· застібати та розстібати гудзики, пришивати їх, намагатися відірвати (але тільки без шкоди для одягу, на спеціальному матеріалі); 

·  розв'язування вузликів на шнурках; 
· пофарбування, малювання (фломастери не рекомендуються), графічні вправи (штрихування); 
· нанизування бус, бісероплетіння; 
· збирання пазлів, мозаїки. 

     Тонка моторика тісно пов'язана з рівнем фізичного розвитку дитини. Тому необхідно дати майбутньому першокласнику можливість активно рухатися, бувати на повітрі, розумно займатися спортом. 

     Особливо уважними потрібно бути до тонкої моторики в тому випадку, якщо у дитини недостатньо розвинена мова. Рівень розвитку мовлення і якість моторики взаємопов'язані. 
Будь-які вправи для тренування тонкої моторики стимулюють розвиток мовлення.
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