Розумію, відчуваю, спостерігаю, підтримую
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Чому не дуже добре бути дуже правильною дитиною
Якщо батьки агресивних або нетовариських дітей виявляють занепокоєння з приводу їх розвитку, то татусі і мами хлоп’ят, про яких тут піде мова, зазвичай спокійні і горді. Адже їхні діти виховані, доброзичливі, вміють спілкуватися і з дорослими, і з однолітками, а якщо інші і провокують конфліктну ситуацію, то вже їх чадо ніколи не стане вирішувати її за допомогою агресії. Такі діти ніколи не проявляють роздратування, злості або тим більше гніву і люті ні словами, ні діями. Здається, що це зразок доброти і хороших манер. Таких хлоп’ят майже неможливо умовити зіграти навіть негативного персонажа на святі в школі чи дитячому садку.
Оточуючим з ними легко і комфортно. Але чи легко і комфортно їм самим вести таке "правильне" життя? Давайте поміркуємо над цим разом.
Будь-який, навіть найдобріша і чудова людина протягом життя обов'язково потрапляє в ситуації, які викликають у неї негативні емоції. А в світі почуттів, так само як і в фізичному світі, діє єдиний закон: ніщо не виникає нізвідки і не зникає в нікуди. Іншими словами, наші емоції не зникають безслідно з плином часу, а те, який слід вони залишать в нашому житті або житті оточуючих нас людей, залежить від того, як ми до них ставимося і як звикли поводитись в ситуаціях, що викликають в нас роздратування, обурення, злість або гнів. Яка ж доля може бути у негативних емоцій? Що ми з ними взагалі робимо?
А що відбувається з надто правильною дитиною, яка всього цього не робить і взагалі ніяк зовні не реагує на образливі ситуації? У неї є кілька шансів випустити свій негативний заряд. І одним з таких способів є гра. Вона може на перерві увійти в роль страшного монстра, ганяючись за друзями (такі форми часто приймає традиційна гра в доганялки у сучасних дітей, що робить її рольовою грою і підвищує емоційне напруження у гравців). Якщо ж не вдалося виплеснути свої негативні емоції відразу, то дитина може це зробити - зіграти негативного героя в дитячому спектаклі. Якщо вона не скористається і цією можливістю, то є ще один варіант художнього вираження - намалювати страшний малюнок на тему "Злість" або карикатуру на кривдника.

Якщо ж ви спостерігаєте, що дитина не висловила свою злість і образу жодним з перерахованих способів, взагалі уникає агресивних ролей в іграх з іншими дітьми і наполегливо відмовляється грати "поганих" персонажів на святах, то саме час бити на сполох. Як вже говорилося, негативні почуття не можуть просто випаруватися. Куди ж вони попрямують, якщо їм не надали жодного виходу назовні? Звичайно "всередину"! Тобто ця чудова дитина поверне негативні емоції проти себе самого. Що це означає для його внутрішнього світу? Тут існують два варіанти, як правило, поєднувані в реальності.
По-перше, коли агресія стає внутрішньою, то часто це впливає на здоров'я дитини - вона починає часто хворіти, як би караючи себе за ті негативні емоції, які у нього "посміли" виникнути. По-друге, перенесена на себе агресія незмінно позначиться на самооцінці хлопчика або дівчинки. Адже всі негативні емоції, що виникли в спілкуванні з іншими, тепер звернені на самого себе, а це значить, що дитина буде відчувати себе "поганою": недостатньо розумною, які не вміють вирішувати конфлікти, недостатньо передбачливою, людиною, яка "сама у всьому винна" і гідна усіляких покарань. Природним наслідком таких переконань є те, що така людина всіх прощає (навіть коли його про це не просять), часто відчуває почуття провини (що відповідно позначається на його настрої і самопочутті) і недооцінює всі свої досягнення (навіть якщо навколишні захоплюються ними).
Якщо ж ви є противником будь-яких агресивних проявів у дитини, то ризикуєте зробити його нездатним досягати своїх цілей. Крім того, вам і вашій дитині слід пам'ятати, що навіть дуже добра людина має право проявляти агресію, однак вона робить це так, щоб не завдавати шкоди оточуючим.
Другий крок, який потрібно зробити батькам занадто правильної дитини, це навчити її прийнятному вираженню своїх негативних емоцій за допомогою слів. Потренуйтеся в цьому спільно, представляючи (а ще краще, розігруючи) різні неприємні ситуації, в яких може опинитися дитина. Показуйте і самі приклад такого необразливими вираження емоцій, коли гніваєтесь на дитину. Пам'ятайте, що особистий приклад - найкращий спосіб навчання. І, як третій крок, благословіть своє "ангельське" дитинча на виконання негативних ролей. Можете разом подивитися дитячий фільм (там обов'язково буде яскравий поганий персонаж) і обговоріть, кого грати легше. Покажіть свою повагу до актора, який так добре зіграв лиходія, адже інакше фільм не був би такий цікавий.
Проводьте такі заходи періодично, і ваша дитина, якщо вона була надто правильною, залишаючись доброю і хорошою, стане ще й більш здоровою, активною і щасливою. Тоді не тільки оточуючим буде з нею добре і зручно, але і її власний внутрішній світ зміниться, ставши більш гармонійним і здатною винести різні життєві негаразди, не вдаючись до саморуйнування.
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