Розумію, відчуваю, спостерігаю, підтримую
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Психологія дитини 3 років
Психологія дитини в 3 роки спрямована на розвиток таких психічних процесів, як мислення, пам'ять і увага. Вони мають мимовільний характер, що означає неможливість для дитини керувати ними за власним бажанням.

Як відомо, психологія дитини (3 роки) не дозволяє їй нормально зосереджуватися і запам'ятовувати. Вона всього лише звертає свою увагу на ті речі та події, які привертають її увагу. А запам'ятовує вона лише те, що її найбільше цікавить. Знання такої особливості маленьких дітей дозволяє визначити характер роботи з дітьми.

Психологія дитини (3 роки)

Психологія дитини трьох років заснована більшою мірою на її емоціях, які при цьому не відрізняються сталістю. З цієї причини маленьку дитину можна з легкістю відвернути від однієї справи і переключити на інше. Для того, щоб згодом відновити емоційну рівновагу, слід провести ритмічну стимуляцію. Вона може складатися з ігор з дорослими, що складаються з ритмічного підкидання, похитування, погладжування і так далі.
Нескладно здогадатися, що психологія дитини (3 роки) дозволяє управляти його інтелектуальним розвитком завдяки іграм. Це й зрозуміло, адже малюк буде вчитися лише тим речам, які його дійсно цікавлять.

Ще один важливий момент - навчати дитину повинна лише та людина, до якої дитина відчуває довіру. Для цього у педагога з малюком повинен зберігатися індивідуальний контакт. Важливо щоб успішно пройшов період адаптації дитини до ясел і був встановлений емоційний контакт між вихователем і дітьми.

Важливі особливості дітей у віці трьох років

Також не варто забувати про ще одну важливу особливість маленьких дітей, яка полягає в низькому порозі сенсорної чутливості і поганий сформованості механізмів фізіологічної саморегуляції організму. При цьому дискомфортний стан може пояснюватися різними причинами:

· дитина не виспалась;

· їй жарко або холодно;

· вона відчуває роздратування шкіри від зіткнення з вовняними виробами;

· турбують незручні гумки колгот, стрічки в зачісці, пояс штанів, незручне взуття;

· у неї щось болить;

· дитина хоче пити або їсти.

Психологія дитини в 3 роки грунтується, передусім, на даних відчуттях, які повинні знати вихователі. Спілкування з дитиною має носити ситуативно-особистісний характер, при якому кожна дитина повинна отримувати частку індивідуальної уваги педагога та індивідуальний контакт.

Психологія дитини в 3 роки - дуже делікатне питання, яке повинні досконало знати люди, пов'язані з виховною діяльністю, особливо батьки. Важливо зрозуміти, що дитина хоче бачити у вас в першу чергу джерело захисту і допомоги.
Джерело http://ladyfacts.ru/vidnosini/psihologija/1450-psihologija-ditini-v-3-roki.html
