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Розмова про щастя з дошкільниками
Моральне виховання – найважливіша складова у формуванні особистості, тому що вона є регулятором взаємин між дітьми, проникає в усі сфери життя, формує свідомість і визначає поведінку дитини.
 Дошкільний вік – це сенситивний період розвитку душевних якостей дитини. Дошкільне дитинство — унікальний, неповторний час розвитку всіх основних психічних процесів. Протягом цього періоду відбувається не лише елементарне становлення, а й інтенсивний розвиток активного, осмисленого ставлення дитини до дійсності, формується загальна та конкретна самооцінка, елементи вольової регуляції поведінки та діяльності, виникає потреба відчути свою причетність до навколишнього життя.
Важливий та надзвичайно цінний внесок дорослих буде з добром і любов’ю ввести дитину у світ пізнання.

Особливу роль відіграють особистісні якості дорослих, готовність будувати розумні стосунки з дітьми, виявляти доброту, ніжність, життєлюбність, оптимізм, прийнятливість до малят. Основне завдання дорослих членів сім’ї полягає в тому, щоб створити атмосферу безпеки, ніжності, м’якості, любові, щастя.

Тільки за таких умов батьки зможуть отримати від своїх дітей особливі плоди доброчинності. Усі зусилля дорослих мають бути представлені у думках, на словах, й у власних прикладах і вчинках, завжди в усіх проявах утверджувати цінність здоров’я, щастя, дружби, родини, співпереживання.

Майже весь свій досвід дитина здобуває у родинному осередку через наслідування старших. Велике значення для дитини має приклад батьків, їхні розмови. Саме з сімейного джерела дитина дістає необхідні знання для побудови своїх майбутніх взаємовідносин із людьми. 
Дослідження виявило, що більшість дошкільнят розуміють, поняття родина. Родина для них це все мікрокосм із якого вона черпає сили та енергію для свого життя, навчається мудрості, знань, набирається досвіду, навчається милосердю, любові до людей та доброти, що є сутністю вихованої людини.
Як же розуміють поняття щастя старші дошкільники? 78,94% всіх обстежених дітей добре розуміють це поняття. Щастя, коли все добре, коли всі дружать, на серці весело. Щастя це здоров’я, коли все добре, коли в сім ї всім радісно і всі задоволенні. Коли всім добре, весело. Коли мрієш про щось хороше. 
Щасливий стан душі, як правило, притаманний дитині постійно, що є однією із суттєвих відмінностей дитини від дорослого в їх світосприйнятті. Щастя дитини специфічне. Її гостре сприйняття буття обумовлює почуття задоволеності життям і радості. Вона щаслива коли світить сонце, коли йде дощ, коли вона мандрує з батьками і коли грає з друзями на подвір’ї. Все нове стає предметом радісних переживань. 

Цікавим був вислів однієї дитини смисл щастя яка бачить в грошах Щастя – це гроші, багато грошей, можна все купити, гуляти де заманеться. 
З приводу цього, слід дати коментар, що якщо батьки вміють радіти тільки матеріальним цінностям, надаючи їм пріоритетного значення в своєму житті, то і дитина навчається радіти переживанням, пов’язаних з їжею, одежею, житлом. Якщо ж батьки мають приятелів, друзів, люблять один одного і вміють любити інших людей, то і дитина навчається радіти спілкуванню з людиною і сприймати її як вищу цінність життя. Залучаючи свою дитину до праці, батьки готують її до щастя. Цю думку любив часто повторювати КД. Ушинський.

Організуючи розвивальне середовище у дошкільному закладі, вихователь формує дитину – дослідника стосунків з однолітками та дорослими, виховує здатність варіювати свою поведінку, творчо використовувати досвід стосунків. У цій сфері можна пропонувати дітям таку творчу вправу „Щастя і радість”.
Прочитати дітям прислів’я: „Щасливий той, хто в радості живе”.

Об’єднати дітей у групи і попросити кожну групу придумати правила щастя, щоб всім дітям у групі жилось радісно. Наприклад: вранці при зустрічі діти повинні посміхнутися і сказати один одному щось хороше; діти повинні ділитися один з одним тощо. Всі правила щастя записуються і залишаються в групі.
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