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«Світ добрий, малюк!» - девіз дошкільного дитинства
Що ми можемо зробити, щоб виховати у дитини споконвічну довіру до світу? Щоб дитина відчула, що її оточують дорослі, які намагаються створити «добрий» світ? Як нам вихованням зміцнити її, щоб вона зуміла впоратися з усім, що зустрінеться їй у житті?

Тільки в дитинстві у людини є мама, яка робить для неї все, піклується про все, що їй потрібно, любить її просто за те, що вона є. У подальшому житті таке ставлення до інших людей зустрічається вкрай рідко. Але кожен таїть в душі прагнення до цього. У подальшому житті це прагнення може стати мірилом для створення здатності любити, яка «віддає», «дарує». Чим більше дитина отримує від дорослих вражень, які не обманюють її споконвічної довіри, тим більше названі життєві якості відкладаються в ній як досвід і можуть у майбутньому стати його внутрішньої метою і душевною опорою.

Весь період життя дитини від народження до 7 років повинен проходити під своєрідним девізом, в якому йдеться: «Світ Добрий!». І батьки повинні робити все можливе, щоб втілити цей девіз в життя своєї дитини. Якщо все ж щось трапляється, то дорослим потрібно поводитися абсолютно спокійно і все пояснювати дитині. 

Світ добрий! За перші 7 років дитина повинна винести цю впевненість. Не переживайте, що дитина через це не навчиться реально оцінювати світ. Навчиться на 100%! І навпаки, буде сильною і стійкою, адже вона буде, незважаючи ні на що, вірити в добрі сили буття. 

Безумовна доброта і краса світу повинна виявлятися у всій поведінці дорослих щодо дитини. І тут хочеться згадати народну мудрість, яка говорить: «Усе найкраще - дітям! ». Це повинно бути не порожнє гасло, ми дійсно повинні прагнути до цього. 
Світ добрий, Малюк! І він радий вітати тебе!
Паращук Л.М.
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