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Организация работы
по профилактике насилия в семье
В современном обществе до сих пор не существует единого определения понятия "насилие". При описании этой проблемы часто используют такие термины, как злоупотребление, принуждение, синдром опасного обращения с детьми, синдром избиваемой женщины, эксплуатация, управление, манипулирование и т.д. Насилие - это применение силовых методов или психологического давления с помощью угроз, заведомо направленных на слабых или тех, кто не может оказать сопротивление.

Каждый человек, независимо от пола и возраста, может подвергнуться насилию, оказаться слабее физически или морально или быть зависимым от проявляющего насилие. Однако в отношении детей эта проблема стоит наиболее остро. Их жизнь действительно зависит от родителей, воспитателей и учителей, которые обладают неограниченной властью над ребенком длительный период жизни. Жестокое обращение с детьми в семье, школьное насилие вызывают необходимость оказания комплексной квалифицированной помощи со стороны специалистов по социальной работе, психологов, врачей разного профиля и правоохранительных органов.

Тема насилия против детей в семье возникла в XIX столетии в ходе процесса индустриализации, когда семья потеряла функцию защиты ребенка и сама стала эксплуатировать его, отправляя на работу, лишая образования, нормальных условий развития и перспектив на будущее. В то время старшие дети (в лучшем случае) были просто обречены на добывание средств существования для родителей, младших братьев и сестер. Ответной реакцией передовой общественности на насилие над детьми было создание различных союзов и обществ: в 1871 г. в Нью-Йорке - "Общество предупреждения жестокого обращения с детьми"; в 1898 г. в Германии - "Союз защиты детей от использования и жестокого обращения", который позднее был преобразован в "Немецкий союз защиты детей"; в 1899 г. в Британии под патронажем королевы Виктории - "Национальное общество предупреждения жестокого обращения с детьми".

Начиная со второй половины XX в. появляются новые подходы к изучению данного явления. Так, в 1961 г. X. Кемпе (Henry Kempe) предложил свою концепцию "синдрома битых детей", где описал педиатрические, психиатрические и правовые аспекты насилия над детьми. Дальнейшее развитие эта концепция получила в работах Ж. Гарберино (James Garberino, концепция "синдрома детей, битых в психологическом смысле") и исследованиях Е. Трибе-Бекер (Elisabeth Trube-Becker). Важным в этих исследованиях является обращение к теме психологического насилия над детьми в семье и его последствий для дальнейшей судьбы ребенка.

Жестокое обращение с детьми - это фактическое причинение им вреда через оскорбление, несправедливое наказание, побои, чрезмерные требования или запрещения чего-либо из "любви к ребенку". Оно включает в себя: физически жестокое обращение, убийство, вред вследствие неоказания помощи, дефицит необходимой защиты и заботы, вред психике, пренебрежение.

Принято выделять четыре вида жестокого обращения: физическое насилие, сексуальное насилие, пренебрежение потребностями ребенка, психологическое насилие.
Дети, подвергающиеся психологическому насилию, чувствуют себя ненужными, плохими, глупыми, часто имеют низкую самооценку, переживают ощущение собственной несостоятельности. Психологическое насилие часто выступает в сочетании с другими видами насилия.

Представители различных теоретических ориентации указывают на патогенное влияние физического и психологического насилия, в том числе сексуальных домогательств, телесных наказаний, неадекватных родительских установок и манипуляторcтва, на личность и психику ребенка.
В современном мире предотвращение насилия  –  одна из самых  актуальных задач. Несмотря на широкую распространенность семейного насилия, оно часто скрыто от «посторонних», его как бы не существует в нашей жизни. По болезненности, как для непосредственно страдающих, так и их близких, по сложности выявления, силе и длительности негативных последствий,  насилие в семье является одной из самых серьезных проблем общества. 
Комплексность подхода к проблеме насилия в семье имеет важное значение. Очень важна профилактическая работа, как с семьями, так и с подростками, готовящимися к самостоятельной жизни, а в особенности  –  с женщинами и детьми, наименее защищенными членами общества. 

Конкретным шагом к решению проблемы насилия в семье является создание системы постоянно и целенаправленно действующих комплексных мер профилактики.

Первичная профилактика направлена на предупреждение насилия в семье. Вторичная  профилактика подразумевает прекращение развития насилия в конкретных семьях различными способами и методами, предупреждение его последствий и рецидива однажды возникшей критической ситуации. Третий уровень профилактики представляет комплекс реабилитационных мер для пострадавших от семейного насилия.
Для осуществления комплексности в профилактике насилия в семье, необходима работа по всем трем уровням для каждой целевой группы.  Одной из основных целевых групп населения в профилактике насилия в семье являются дети, подростки, молодежь. 

Задачей первого уровня профилактики насилия для них является формирование ненасильственной, неагрессивной модели поведения, воспитание гармоничной личности.
Для младших школьников и дошкольников должны использоваться игровые формы обучения навыкам самовыражения; в специальных играх может повышаться уровень самооценки, вырабатывается толерантность к другим; также могут быть заложены основы правосознания.
Для средних школьников остается актуальным самовыражение, самооценка, толерантность. Однако в этом возрасте уже необходимо осознание границ собственного «Я». Мероприятия  могут проводиться в форме  занятий, сюжетно-ролевой игры, подвижных, интеллектуальных, познавательных, дидактических игр, экскурсий, тренингов.
Второй уровень профилактики направлен  на прекращение насильственных действий в отношении конкретных детей и подростков. Он предусматривает систему мер, которые можно разделить на три группы:

1. Выявление детей, испытывающих жестокое обращение. 

Индикаторами жестокого обращения являются: 

- агрессивность или, наоборот, подавленность; 

- безнадзорность; 

- ухудшение успеваемости; 

- ухудшение здоровья; 

- физические признаки (ссадины, кровоподтеки и т.д.); 

-  информация из других источников (одноклассники, их родители и 

т.д.).
2. Работа  с родителями и  детьми проводится  с помощью индивидуальных  консультаций,  бесед,  направленных  на гармонизацию детско-родительских отношений.

3. Программа тренинговых занятий по снижению тревожности, депрессивного состояния. Задачей этой работы является предупреждение развития негативных последствий насилия для ребенка.
Третий  уровень  профилактики  требует  выведения ребенка из среды жестокости и проведение реабилитационных мероприятий. Одним из эффективных и общепризнанных методов профилактики насилия является  информированность населения с помощью  создания тематических брошюр, плакатов, листовок, информационных писем, которые содержат эмоциональные призывы объединиться против насилия и информацию о том, где и какую социальную помощь можно получить в случае возникновения подобной проблемы. Немаловажными являются и обращения ко всем гражданам не молчать об известных случаях насилия, так как нередко это может спасти жизнь человека.
Система работы содержит 5 блоков:
· организационная работа,

· диагностическая работа,

· профилактическая работа с обучающимися,

· профилактическая работа с родителями,

· профилактическая работа с педагогами
Организационная работа направлена на разработку и осуществление комплекса мероприятий по профилактике жестокого обращения с детьми, осуществление систематической работы с картотекой обучающихся «группы риска».
Диагностическая работа предполагает создание банка данных об образе жизни семей обучающихся, о положение детей в системе внутрисемейных отношений, взаимоотношений подростков с педагогами школы, с одноклассниками.
Профилактическая работа со школьниками включает предупредительно-профилактическую деятельность и индивидуальную работу с подростками с девиантным поведением. Предупредительно-профилактическая деятельность осуществляется через систему классных часов, общешкольных мероприятий, с помощью индивидуальных бесед, вовлечение в социально-активную деятельность, сеть дополнительного образования.
Профилактическая работа с родителями предусматривает установление неиспользованного резерва семейного воспитания, нахождение путей оптимального педагогического взаимодействия школы и семьи, включение семьи в воспитательный процесс через систему родительских собраний, общешкольных мероприятий с детьми и родителями, работу Совета школы. 

Профилактическая работа с педагогическим коллективом предусматривает установление неиспользованного резерва различных видов и форм воспитательной деятельности, нахождение путей оптимального педагогического воздействия на ребенка, родителей (законных представителей), профилактическую деятельность через проведение методических совещаний, педсоветов, конференций, курсов повышения квалификации, семинары, вебинары и т.д. 

При организации коррекционной работы, следует соблюдать общие принципы :

1. Принцип объективации поведения - поведение участников переводится на осознанный уровень. Универсальным средством, позволяющим это сделать, является обратная связь. Задача - организовать психологически комфортные условия для эффективной обратной связи, что позволит каждому участнику узнать мнение других о своей манере поведения, о своих поступках, о чувствах, которые он вызывает, и на этой основе сознательно изменять свое поведение.

2. Принцип партнерского общения - участники учатся обсуждать волнующие их проблемы, принимать решения, учитывая состояния и потребности другого человека, признавая его ценность как личности, учитывая его мнения и интересы, а не только исходя из собственных целей.

3.  Принцип исследовательской активности - в процессе работы создаются такие ситуации, в которых участникам необходимо найти приемлемое для себя и для данной ситуации решение проблемы, формирование умения идти своим путем.

4.  Принцип творческой активности - общение организуется таким образом, чтобы каждый участник имел возможность попробовать новые способы поведения, поэкспериментировать с собственным ролевым репертуаром, по-новому проиграть и прочувствовать различные ситуации своей жизни.

5.  Принцип добровольности участия - работа  будет иметь эффект только при соблюдении условия обязательной добровольности участия каждого.
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