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Профілактика тютюнопаління серед дітей та підлітків
Під впливом нових товаришів, а також непідробного почуття новизни і інтересу практично всі діти в підлітковому віці пробують закурити сигарету. На щастя, цей процес подобається не всім, і деякі молоді люди після однієї затяжки більше ніколи в житті не торкаються до тютюнових виробів. Все ж, більшість з них непомітно для самих себе стають залежними від нікотину, що міститься в сигаретах, і від самого процесу їх споживання.
В силу своєї незрілості і вікових особливостей школярі недостатньо добре дбають про своє здоров'я і, тим більше, про своє майбутнє потомство, тому вони не можуть адекватно оцінити шкоду куріння і продовжують курити, навіть не замислюючись про можливі наслідки. Саме тому куріння серед підлітків надзвичайно сильно поширене.
До дитини необхідно доносити можливі ризики, пов'язані з курінням, доступною для них мовою.

Так, на підлітка у віці близько 14 років можуть вплинути наступні наслідки куріння:
• погіршення пам'яті і зниження швидкості заучування інформації;
• зниження чутливості до світла, швидку стомлюваність очей і в кінцевому підсумку стрімкого зниження гостроти зору;
• зміна стану клітин слухової кори і як наслідок, погіршення слуху;
• активізація діяльності щитовидної залози, під впливом якої у багатьох підлітків збільшується частота серцевих скорочень, виникає підвищена і необгрунтована дратівливість, а в деяких випадках і агресія, порушується сон, з'являється спрага і сухість у роті;
• збільшення кількості підліткових вугрів і погіршення якості шкіри в цілому.
Саме ці наслідки можуть стати найважливішими для хлопців підліткового віку, оскільки дівчата і юнаки в період статевого дозрівання, як правило, надмірно стурбовані своїм зовнішнім виглядом.
Нікотин сприяє зниженню витривалості, фізичної сили, спритності, швидкості реакції і координації рухів. Таке пояснення дуже часто виявляє помітний вплив на психіку і головний мозок хлопчиків, адже всі вони хочуть в майбутньому бути високими, міцними і витривалими.
На допомогу батькам:

Необхідно спокійно і доброзичливо обговорити з сином або дочкою проблему, що створилася і з'ясувати, з якої причини він пристрастився до сигарет. Як правило, дитина в такій ситуації не може однозначно відповісти на поставлене запитання і поступово сама починає усвідомлювати, що куріння не приносить йому ніякої користі.

Щоб допомогти підліткові кинути курити і не повертатися до цього згубного заняття, скористайтеся таким порадами:
• викиньте всі предмети, які можуть наштовхнути на думки про куріння;
• перепрасуйте одяг дитини, щоб позбутися від запаху;
• приготуйте тарілку з сухофруктами, які можна їсти при виникненні гострого бажання покурити;
• займіть дитину, щоб у неї не залишалося вільного часу. Ідеальний варіант записати підлітка в спортивну секцію.
Куріння підлітків - серйозна проблема сучасного суспільства. Ставтеся серйозно до неї і намагайтеся завжди зберігати довірчі відносини зі своєю дитиною.
На допомогу педагогам:

Етапи профілактичної роботи

Агресивна поведінка з курцями школярами не приносить ніякого результату, вони ще більше починають чинити опір, і захоплення шкідливими звичками може тільки посилитися. Тому виховну роботу слід проводити поетапно.
На першому етапі слід проінформувати підлітків про шкоду куріння, підвищити їх рівень знань про дану проблему. Пам'ятайте про те, що подача матеріалу повинна бути доступною і ефективною. Вчені довели, що будь-яка інформація запам'ятовується тільки на десять відсотків, а якщо бесіда супроводжується дискусією, то на п'ятдесят. Такий вид роботи більш результативним, так як допомагає школярам почути не тільки дорослих, а й дізнатися думку ровесників.
Наступним етапом можна виділити мотивацію, тобто переконати молоде покоління діяти. Від внутрішнього емоційного настрою залежить досягнення успіху. Кожен школяр повинен відчути прагнення перемогти, бути сильним і цілеспрямованим в своїх рішеннях.
Наступними етапами повинні бути готовність підлітків відмовитися від шкідливих звичок і прагнення вести здоровий спосіб життя. Вони повинні розуміти, що їх здоров'я залежить від них самих. При роботі з підростаючим поколінням необхідно пояснити, як негативно впливають сигарети на всі органи людського організму. Дуже важко проводити профілактику, коли навколо стільки негативних прикладів. І багато школярів знаходять розбіжність між виховною роботою і тим, що вони бачать навколо себе кожен день. Тому для потрібного ефекту використовуйте тільки позитивні приклади. І краще кожне слово підкріплювати перевіреними фактами. Тоді результат буде набагато ефективніше.
Коли підлітки проходять всі етапи профілактичної роботи, важливо запропонувати їм альтернативу шкідливим звичкам. Адже мало відмовитися, потрібно завжди мати можливість вибору.

Саме ви можете їм допомогти зробити правильний вибір.
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