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Основні завдання психологічного консультування

дітей інвалідів
Сучасний етап розвитку нашого суспільства не стільки сприяє зняттю різноманітних соціально-психологічних проблем дитинства, скільки множить і збільшує їх. Тому на даному етапі індивідуальна робота з населенням з консультування матерів дітей з обмеженими фізичними та розумовими можливостями повинна бути спрямована на активну пропаганду психологічних знань серед матерів і вчителів, на профілактику відхилень від нормального ходу психічного розвитку дитини, а також на розробку рекомендацій щодо організації корекційно-педагогічної роботи з дітьми-інвалідами.

Проте потенційні можливості допомоги дітям з обмеженими фізичними та розумовими можливостями та їх матерям з боку психологів далеко не вичерпуються контролем і рекомендаціями. Одним з найбільш дієвих напрямків розширення роботи є організація при консультаціях спеціалізованих психолого-корекційних груп для дітей-інвалідів та батьків - адже з багатьох причин батьки далеко не завжди можуть самостійно проводити успішну корекцію. Між тим, як підкреслював Д. Б. Ельконін, «без педагогічної корекції контроль безглуздий». 

Отже, яка ж роль соціальних педагогів-психологів у вирішенні окреслених вище проблем? Спочатку 30-х рр.. ХХ століття Л. С. Виготський стверджував, що «рішуче всі практичні заходи щодо охорони розвитку дитини, щодо її виховання і навчання, оскільки вони пов'язані з особливостями того чи іншого віку, потребують діагностики розвитку». І хоча теперішня дійсність ще далека від «застосування діагностики розвитку до вирішення незліченних і нескінченно різноманітних практичних завдань», і суспільство найчастіше обходиться інтуїтивним а не науковим розумінням логіки вікового розвитку, тим не менш реальну участь психологів у вирішенні проблем дитячого розвитку помітно розширюється. Що ж стосується конкретних завдань психологічного консультування в сферах життя матері з дитиною-інвалідом, то вони вже позначилися досить чітко. Коротко перерахуємо їх. 

Загальне завдання психологічного консультування становить психологічна допомога матері, яка має дитину з обмеженими фізичними та розумовими можливостями, контроль за ходом психічного розвитку дитини на основі уявлень про нормативний зміст і вікової періодизації цього процесу. Зазначена загальна задача на сьогоднішній день включає в себе такі конкретні складові: 

· орієнтація батьків, вчителів та інших осіб, які беруть участь у вихованні, у вікових та індивідуальних особливостях психічного розвитку дитини; 

· своєчасне первинне виявлення дітей з різними відхиленнями та порушеннями психічного розвитку та направлення їх у психолого-медико-педагогічні консультації; 

· попередження вторинних психологічних ускладнень у дітей з обмеженими фізичними та розумовими можливостями, з ослабленим соматичним або нервово-психічним здоров'ям, рекомендації з псіхогігієни і психопрофілактики (спільно з дитячими патопсихологом і лікарями); 

· складання рекомендацій щодо психолого-педагогічної корекції труднощів у шкільному навчанні для вчителів, батьків, та інших осіб; 

· складання (спільно з фахівцями з сімейної психотерапії) рекомендацій по вихованню дітей в сім'ї; 

· корекційна робота індивідуально або (та) в спеціальних групах при консультації з дітьми-інвалідами та їх батьками; 

· психологічне просвітництво населення за допомогою лекційної та інших форм роботи. 

Відомо, що глибокий, нерідко застарілий характер психологічних проблем матерів дітей-інвалідів, які звертаються за допомогою в консультації, дає певні підстави для песимістичної оцінки можливостей сучасної психології в практиці консультування. 

Однак стосовно дитячого віку подібний песимізм навряд чи доречний. Розвиток дитини-інваліда не може розглядатися як фатально зумовлений процес. Формування особистості дітей з обмеженими фізичними та розумовими можливостями відкрито впливу всіх доброчинних змін як в об'єктивних, так і в суб'єктивних умовах цього процесу. У певному сенсі це дозволяє говорити про пріоритетне значення проблем дитинства в рамках служби психологічної допомоги.
Паращук Л.М.
п/психолог РМК
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