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Вибір професії – важливий крок
Вибір цей завжди відповідальний і серйозний. Проблеми починаються тоді, коли дитину не підтримують у виборі професії його близькі. Найчастіше дитина з самого початку знає, ким хоче бути і чим йому подобається займатися. Але часто його вибір буває непрестижним в нашому суспільстві, малооплачуваним. І тут починаються вмовляння, відмовляння, які збивають дитину, і вимальовується ця проблема з вибором.

Рекомендація батькам. Дозвольте своїй дитині вирішувати самій! Навіть якщо Вам здається, що вона ще маленька, життя не бачила, нічого не тямить і не розуміє, як влаштоване суспільство.

Навіть якщо вона зробить помилку - це буде її помилка. І це буде її досвід, який допоможе їй намацати СВОЄ.

Рекомендація випускникам. Вибирайте те, до чого лежить у Вас серце. Вибирайте те, що Вам подобається. Ніхто краще за Вас не знає, що Вас надихає, приносить задоволення, мотивує. Саме ці критерії повинні бути присутніми у виборі професії. Що буде Вас "змушувати" вставати ні світ ні зоря, від чого буде битися Ваше серце швидше, що буде створювати у Вас нетерпіння і бажання БУТИ в професії по-справжньому? Не просиджувати штани, а горіти, жити своєю роботою?

Подумайте про те, що у Вас виходить найкраще?

Може, Вам чудово даються мови або Ви на "ти" з фізикою чи біологією.

Що Ви добре розумієте і в чому розбираєтеся?

Можливо, Ви майстер комунікацій або добре співаєте, танцюєте, вишиваєте хрестиком?

Може, з дитинства Вас не відтягнеш від плити, і у Вас зібрана колекція найсмачніших рецептів найвишуканіших страв? Одним словом, вибирайте той напрямок, в якому розбираєтеся.

Згадайте свої дитячі бажання. Ким Вам хотілося бути в ранньому дитинстві? У кого Ви грали в дитячих іграх? Може бути, Ваші дитячі бажання допоможуть Вам зорієнтуватися.

Уявіть у всіх подробицях себе в обраній професії.

Як Вам працюватиметься? Що доведеться робити? З якими завданнями справлятися? Слухайте своє тіло, своє серце. Чи знаходить у Вас ця професія відгук в Душе? Чи відчуваєте Ви прилив сил від представленого?

І, нарешті, сміливо йдіть в коледж, інститут чи університет. Навіть якщо Ви помилилися, і на ділі все виявилося не так, як Ви собі уявляли, завжди можна виправити свою помилку і переорієнтуватися.

Іноді бувають складні випадки, і випускники зовсім не орієнтуються в своїх перевагах і бажаннях. Погіршують ситуацію тривога і паніка. В таких випадках звертайтесь за допомогою та консультацією психолога.
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